
В городе Зея женщина признана виновной в убийстве своей знакомой

Собранные следственным отделом по городу Зея следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, совершенное с особой жестокостью).

Как установлено следствием и судом, днем, 17 апреля 2017 года, осужденная, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении дачного дома, расположенного недалеко от города Зея, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к своей своей знакомой, вызванных словесной ссорой по малозначительному поводу, связанному с их совместным бытом, решила убить ее путем сожжения заживо. С этой целью осужденная взяла во дворе дачного дома полтора литровую бутылку, наполненную бензином, и облила потерпевшую из бутылки бензином, а затем подожгла спичку и кинула ее в потерпевшую, от чего обильно пропитанная бензином одежда мгновенно воспламенилась. В тот же день 65-летняя потерпевшая была доставлена в больницу, где несмотря на оказанную медицинскую помощь скончалась от полученных ожогов.

Приговором Амурского областного суда женщине назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

28 Октября 2017

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1175422>